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AMBIS vysoká škola, a.s. vyhlašuje 19. 06. 2024 
 

PRŮBĚŽNOU VÝZVU 
na zahraniční pobyty pro zaměstnance v rámci programu Erasmus+, období 1. 9. 2024 – 31. 8. 2025. 

 

Mobilita zaměstnanců  

 výukový pobyt (STA): výuka na partnerské vysoké škole, určeno pro pedagogické pracovníky;  

 školení (STT): vzdělávací akce nebo stínování na partnerské vysoké škole nebo v jiné vzdělávací 

instituci (nelze využít pro konference), určeno pro pedagogické i nepedagogické pracovníky;  

 kombinace výukového pobytu a školení, určeno pro pedagogické pracovníky.   

 

Doporučená délka mobility jsou cca 3 dny. Výukový pobyt a kombinaci výukového pobytu a školení lze 

uskutečnit pouze na partnerské vysoké škole, tj. zahraniční vysoké škole, s níž má AMBIS VŠ uzavřenou 

meziinstitucionální dohodu. Školení se též zpravidla uskutečňují na partnerských vysokých školách.  

Shrnutí důležitých informací naleznete na webu  Erasmus+. Seznam partnerských škol najdete zde. 

 

Kritéria  

Při vyhodnocení výběrového řízení bude přihlíženo k následujícímu:  

 celkový záměr mobility, 

 prokázaná odborná a jazyková způsobilost uchazeče (obvykle je požadována znalost angličtiny 
alespoň na úrovni B2),  

 využitelnost nabytých zkušeností pro kvalifikační růst uchazeče a pro rozvoj internacionalizace 
jednotlivých studijních programů AMBIS VŠ.   

 

Jak se přihlásit  

Pro přihlášení do výběrového řízení je třeba zaslat následující:  

 přihláška do výběrového řízení schválená vedoucím pracovníkem. Přihláška je k dispozici na 
webových stránkách školy v sekci Erasmus+ nebo na vyžádání přes e-mail erasmus@ambis.cz,  

 stručný motivační dopis (v angličtině; v případě mobilit k partnerům na Slovensku lze i v 

češtině nebo slovenštině), 

 předpokládaný plán výuky/program školení,  

 pozvání od přijímající instituce (postačí např. e-mail) – nepovinná příloha. 

 

Přihlášku s přílohami (ve formátu.doc nebo.pdf) zašlete na adresu erasmus@ambis.cz s dostatečným 

předstihem (pokud možno alespoň 60 dní) před plánovaným termínem mobility. V předmětu uveďte 

Výběrové řízení – Erasmus+. O výsledcích výběrového řízení Vás budeme informovat e-mailem.  

Mobility jsou financovány z příslušných výzev programu Erasmus+ do výše dostupných finančních 

prostředků. Mobilitu zaměstnance schvaluje vedoucí pracovník a potvrzuje vedení AMBIS VŠ. Mobilitu 

lze uskutečnit pouze v případě, že nominaci vybraného pracovníka odsouhlasí přijímající instituce. 

Pokud potřebujete bližší informace, neváhejte se na nás obrátit. 

 

Jan Jonák, institucionální koordinátor pro Erasmus+, erasmus@ambis.cz  
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